

大漢口報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年九月十五日

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

高麗孟山拾五日合衆社電，聯軍及中共自願軍總司令彭德懷將軍，本日在板門店會議三日成及中中共自願軍總司令彭德懷將軍，本日在板門店會議三小時，但此刻當局尚未報告聯絡官會議之進展，及彼等明日將是否繼續會議。

高麗孟山拾五日合衆社電，聯軍統帥李威，本日致牒韓共首相金日成，並稱兩歲高麗小童之事，表示深為痛惜。李帥致共方之牒文，係於聯軍與共方聯絡官，今日會議前兩小時由直昇飛機空運與共方者，以冀減少恢復和談之阻礙。

△第三次承認

破壞中立區

李帥在其致共方牒文中，並保證決依法懲戒破壞中立區之負責人，聯軍認為坦白承認過失，或可協助早日恢復和談。按此實為聯軍承認其第一次破壞中立區，係聯軍飛機一架誤開鎗掃射開城，但該次並無損失。第二次係南韓DDT防護幕周圍之一千英碼，劃定為安全區，孟山周圍之三英里，亦劃為安全區。

△雙方仍在談判

中立區大小問題

聯軍與共方聯絡官，於上次會議時，仍在談判中立區之大小問題，據謂雙方現已同意在板門店會議繼續以五英里，但聯軍則主張將開城之中立區縮小云。

蘇提出修改意和約

加空軍一隊抵英

英京倫敦十三日合衆社電，蘇俄外交長，昨夜邀請西方三強駐莫斯科之署理公使，至蘇俄外交部，親將蘇俄對美英法三強，最近聲言意大利和約，應予修正之復文，據可靠方面消息，稱蘇俄對西方三強，提出修改意國和約及准意國參加聯合國之要求，蘇俄亦提出

停火談判

恢復希望仍高

東京十五日（東京時間）合衆

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

伊朗京律黑蘭拾貳日合衆社電，蘇俄在比利時、英國在自由市面之價值銳跌，每英鎊之價值，則從一百二十六比國法郎跌至一百二十，而官訂之價值，則為一百四拾比國法郎，一英鎊云。

參加中東聯防

西方邀請埃及

英京倫敦十五日路透社電，英蘇丹，據謂駐防於此間已有三年之久，之英國南蘭加沙團第壹營士兵，昨夜經已奉令，準於本月十二日以前，開赴英埃及丹之喀士穆云。

華人天主教會

將義賣籌款

英京倫敦十五日路透社電，英雲埠華人天主教會每年所主辦義賣會，定於本月拾六拾七即本星期二及星期三兩日舉行，會址在佐治街東五百號步落之華人天主教學校，歡迎各界參觀，不收入門票。

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

美圖片省非城，十五日合衆社理卡步利，上星期五，向非城美國考察團，赴莫斯科調查俄國情形之

蘇提出修改意和約

加空軍一隊抵英

英京倫敦十三日合衆社電，蘇俄外交長，昨夜邀請西方三強駐莫斯科之署理公使，至蘇俄外交部，親將蘇俄對美英法三強，最近聲言意大利和約，應予修正之復文，據可靠方面消息，稱蘇俄對西方三強，提出修改意國和約及准意國參加聯合國之要求，蘇俄亦提出

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

伊朗京律黑蘭拾貳日合衆社電，蘇俄在比利時、英國在自由市面之價值銳跌，每英鎊之價值，則從一百二十六比國法郎跌至一百二十，而官訂之價值，則為一百四拾比國法郎，一英鎊云。

西方邀請埃及

參加中東聯防

英京倫敦十五日路透社電，英蘇丹，據謂駐防於此間已有三年之久，之英國南蘭加沙團第壹營士兵，昨夜經已奉令，準於本月十二日以前，開赴英埃及丹之喀士穆云。

華人天主教會

將義賣籌款

英京倫敦十五日路透社電，英雲埠華人天主教會每年所主辦義賣會，定於本月拾六拾七即本星期二及星期三兩日舉行，會址在佐治街東五百號步落之華人天主教學校，歡迎各界參觀，不收入門票。

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

美圖片省非城，十五日合衆社理卡步利，上星期五，向非城美國考察團，赴莫斯科調查俄國情形之

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

參加中東聯防

華人天主教會

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

參加中東聯防

華人天主教會

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

參加中東聯防

華人天主教會

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

參加中東聯防

華人天主教會

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

參加中東聯防

華人天主教會

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

參加中東聯防

華人天主教會

卓加力公司總理

遊俄國後之觀感

李帥答覆共方指控

表示惋惜不幸事件發生

保證懲戒犯法負責人員

△第三次承認

破壞中立區

△雙方仍在談判

中立區大小問題

加空軍一隊抵英

蘇提出修改意和約

蘇俄與伊朗

貿易談判決裂

西方邀請埃及

怪門

漢以義氣團結
信以忠誠救國
德以義俠除奸
THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

少林奇俠傳

續集 第五冊 (八二)

(九九)一封書

裴信謂此事明稱喇派仰慕少林，欲與比武，實則黃龍教懼我人多勢厚，志切驅胡，於彼不利，所以借此為題，先行試探一下。看我少林意氣如何，實力如何，我此語並非憑空而發，實因前次聽史根慶所述，以及葉子敬告訴我的一番話，知道黃龍教對我少林派正嫉忌得非常之甚呢。葉恭接口道：「不但如此，就是高洪師徒交惡，他上我門來，我未將史根慶交出，高洪恨我之極，乘隙盜我孩子。又被獨行客所救，未能得手，竟一事兩落空，此番馬登雲等欲與我少林比武，安知不是他從中為鬼為蜮麼？」葉恭說時，史根慶也在傍邊，心想這事或許為我而起，現在到此地步，不知要勞動許多長輩，祇恨自己本事不夠，不能去和馬登雲等撕拚一下，裏頭我棄邪歸正的一點心志呢！根慶心裏這樣默忖着，只因自己是個小輩，當着許多長輩在那裏，不敢插口說話，但坐在旁側靜聽衆人議論，無塵大師道：「唉！想不到高洪竟會變到這樣！」當他初進少林，我師兄訓教他的時候，他非常用心耐苦，氣骨甚高，不謂下山以後，經數年之飄蕩，誤入歧途，而為財色所迷，變了心志，想想他倒很可憐啊！德心大師冷冷地說道：「我師父不是常說的麼？凡收俗家弟子，最宜審慎，偶不經意，收了一個壞蛋下來，將來就要鬧出許多閒事，累師父負咎受苦，我所不願多收俗家弟子者，即此故也。」無塵大師道：「過去之事，且莫說他吧，我們現在師兄弟三個，年紀已在這般光景，無論俗家弟子，都巡檢天后，蓋以天后為水神，威靈顯赫，有求必應，故寄身水國者，均虔祀之，欲得神靈庇祐，以冀平安。此固精神以邀福也，稽諸史乘，嘗人所供奉之天后，實為天妃，妃者，泛言水神也。

據唐書記載：「福建莆田縣宋

帝、嗣皇帝、龍母等神外，瀕海之區

多祀天后，蓋以天后為水神，威

靈顯赫，有求必應，故寄身水國者

均虔祀之，欲得神靈庇祐，以冀平

安。此固精神以邀福也，稽諸史乘

，嘗人所供奉之天后，實為天妃，妃者，泛言水神也。

據唐書記載：「福建莆田縣宋

評社

英埃衝突局面的看法

這兩天來，那嚴重的國際特電，是埃及衝突情形，埃及大小學校與民衆。既然熱烈慶祝撤消英埃條約，但英國人民則大感憤怒，全國報章均以顯著地位刊載這些對抗消息，雙方的來勢很兇，似乎箭在弦上，有一觸即發的情勢。

過去英埃及的密切關係，稍稍懂時事者，都會知道大略事勢，埃及屬是英國保護，經有四十多年歷史了，到了一九二一年，為了埃及民衆激烈反英，（埃及人的要求獨立，自由解放的抗英運動，經已發生幾次的內變），於一九二一年內，英國才算承認它們的獨立。

據《泰晤士報》道，這次軍隊衝突的主因，是因為國家主義派的指頭從中鼓動排除英國勢力，並謀驅逐英軍出境。埃及首相馬斯打法，向國會提出的方案：（一）撤消英國於一九三六年所訂的英埃共管蘇丹的條約；（二）撤消英埃兩國於一九三六年所訂的二十年的軍事互助條約。

三塊時的埃及王化洛，同樣要做蘇丹王，跟着便立刻自行宣布撤消上述條約。駐開羅的英大仲館即行宣稱。據說，埃及此種舉動，係屬非法，極力辯稱。這一九三六年簽訂的兩宗英埃條約，它的內容，並沒有包含准許任何方面，載有可以隨時撤消條約的條文。

而那英倫外交部·對於埃及此舉·也表示驚異·因英國經已答允·將於日內即向埃及政府提出新條件·藉以談商修改這兩宗英埃條約·不料埃及竟然不等待英國的答復·即行宣告撤消該等條約·并說·英

國決不承認埃及的單方撤消條約的行動。

並說。美國爲調停消雙方爭執糾紛案子。美國將保證給予埃及大量貸款。以期相好相安。又說。英國又將於日內即向埃及政府提出英埃對蘇彝士運河及蘇丹鉅屬的條件。同時。美國又勸告英國早些日子退

出蘇丹，免至更多生枝節，而英國已宣布，謂英國將繼續統治蘇丹，直至全蘇丹人民有能力自己決定選擇它們的政府而後已。

的聯防問題。這個年頭，遠東中國和近東各國……都發生過很多的與西方國家爭執事件。關於以色列、基爾斯坦、阿刺伯、印尼、印度方面與及越南戰爭。高麗戰爭不用說了。今天的中東的伊朗之惡氣未靖。而埃及之狂潮又來。好像前門拒虎，後門進狼的一般。我們經常說

• 西方的國家對得東方的國家。需要特殊看法。而有其再來政策的一套。銀子彈雖不可少。但不能一定說銀彈是萬能的。因為東方國家民族的觀念。又另是一想像。不從根本上互信互助。和平友誼來着手。極其量。只可苟安一時。是無濟於事的。金錢可以買到假情。但不能

買到其眞心，這個頗淺道理，仍值得西方國家加以研索的了。

新嘉坡新籍民美術展覽大會，將於十一月廿三號至十二月卅號，在加拿大各大埠美術中心點開幕。凡欲參加該展覽會之新籍民，最多可以畫四幅圖畫，寄到該展覽會，以備評判。圖畫種類見上。

可以畫四幅圖畫，寄到郵局來，以備評判。圖畫種類規定，計有：

①油畫（oil painting）·為彩畫之一種，在今日西洋畫中佔主要地位，以油製顏料調合松節油，繪於畫布或畫板上。其特點在能夠充

分表現各種色調、光線、描作亦頗自由。畫家很注重該種畫，其法起於埃及。或謂係十四世紀比利時人伊克(Eyck)所發明。所用之油，種類頗多，最普通者，為丁列綿油、亞麻仁油（為亞麻子所搾得之油，性粘稠，久置空氣中，則乾燥，以製印刷用之墨油及油畫，油布之顏料，並可作藥，內服為黏滑緩和之劑，外用可治火傷濕疹，亞麻為壹年生草本植物，莖高或三尺，葉作箭鏃形，夏日開花，紫碧色，其莖之纖維，可製布，子可搾油，即為亞麻仁油也）。

(未完)



「后皇中空」

本公司專以服務旅客
對於華友光顧無不極
來往香港者請乘世
界著名照顧

本公司爲便利華友旅
行起見特聘諸通華語
職員及空中小姐沿途
助旅客辦理入鏡及海

本公司職員可隨時協
助著名之

橫渡太平洋最快速航線

詳情請詢問
CANADIAN PACIFIC AIRLINES,
C. P. R. Depot, Vancouver, B.C.
Telephone: MArine 6161
處理代人華及社行旅埠各處



CANADIAN PACIFIC AIRLINES,
C. P. R. Depot, Vancouver, B.C.
Telephone: MARine 6161
威靈頓公司行旅及華人代理人

坎拿大太平洋航空公司

埠 高 雲 大 拿 加
泰 興 有 限 公 司
TAI HING COMPANY LTD.
65 E. Pender St. Vancouver, B.C. Canada

馬會計文仲師理專商各級會計工作
申請入籍移民高級會計工作
名種中西文件工商入息呈報
遺產收賬任務高級會計工作
電 話 TA. 3453
事務處地址二一〇片打街東
210 E. Pender, Van. B.C.

天香
原庄雙文老抽油
聞其香
請辨其色便知其為上品
當其味
并製原抽，原豉，豆腐乳，經濟味素，
兼辦豆，米，油燜，海味，貨辦行情函索即奉

天香醬園人主啓

Canadian Soya Industries Ltd.
2131 Dundas St. Vancouver, B.C.

HA. 3788

漢民本爲僑服務宗旨按辦中西文
及移民入籍填報入息稅等項僑胞
有委託請移步到下列住址洽商一
1145 GRANVILLE ST.
VANCOUVER, B.C.
PA. 9649

◎鄭漢民辦事處啓

貴體欲調補，宜趁新涼秋！

新到參茸玉柱補藥

Kuo Seun Importers Co. Ltd.

87-91 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C.
Phone: PA. 6023

英國信有限公司啓

MALTLEVOL
專治各種疲勞，神經衰弱，腎虛，胃口不開等症。健康者服之，更能增進健康。

新奇補藥

幕利補含有健體要素及活力素

國信西藥部啓

K. S. PHARMACY
87-1 E. PENDER ST.,
VANCOUVER 4, B.C.
PHONE: TA. 3735

洪人紀念萬大帥

本報專訊·雲南中國洪門民治黨·於九月九日星期二中午十二時

在該黨所禮堂·舉行紀念萬雲龍大帥領導復國運動良辰·又於拾月十日洪人領導革命成功·推翻滿清建立共和政體之日子·因遷就各

屆時各黨員·魚貫而至·極形踴躍·首由薛聖接司儀·領眾起立·

日下午六時·設筵多席於該黨禮堂·屆時各黨員·魚貫而至·極形踴躍·首由薛聖接司儀·領眾起立·

屆時各黨員·魚貫而至·極形踴躍·首由薛聖接司儀·領眾起立·

八人完全死于床中·致令人猜度八人·大概先被濃煙燭暈·然後燒死云·

◎西殮館出賣

敗者茲有殮館出賣大好機會在沙翁博近片片連埠生意極好今因股東不能合作自願出售價錢相宜如有梓里欲營此業者即速前來勿失良機

L. T. Cafe

P. O. Box 507
Porcupine Plain, Sask.

◎旅館出賣

旅館一間配足冷熱水喉好入息訂有批約每房取價在二百元左右欲營斯業者請到吳國華事務所洽商

◎中西殮館出賣

事因·本餐館素營中西菜·地位適中·生意甚盛·奈因人力缺乏·且身體欠和·迫於无奈·願以最大犧牲·將全盤生意照平轉讓·如有箇胞有志營斯業者·可速來面談也

◎李廉西藥房

本公司地位適中生意興旺係私齊備貨物充足因人力缺乏乃從賤價沽之如

◎承接裝修電火工程

◎司徒活後

GRANVILLE FUEL
2088 Commercial Dr.
HA. 4491

1212 ROBSON

大號煤炭

每噸十五元五毛五

本公司地

黃坊主俠保地官事務所

卑承寫簽証·專辦入籍·代辦·△加拿大太平洋航空公司·△橫貫加拿大航空公司·△美國聯合航空公司·△美律賓航空公司

任呈文書詞·投資實業·船輪·△東亞輪船公司等船票·△兼各大航空公司機票·△售移民機票船票請與旅行部主任簡建平接洽

QUON H. WONG
Notary Public
卑承寫簽証·專辦入籍·代辦·△加拿大太平洋航空公司·△橫貫加拿大航空公司·△美國聯合航空公司·△美律賓航空公司

任呈文書詞·投資實業·船輪·△東亞輪船公司等船票·△兼各大航空公司機票·△售移民機票船票請與旅行部主任簡建平接洽

HONG YEE ON CO.
141 E. PENDER ST., VANCOUVER, B.C.
電話 PA. 1628·住宅電話 CE. 3202

COMMUNITY CHEST
為善最樂普濟慈善會
來勸捐慨解囊

司理總公司同人

此餐館設在喜市定街與繩街夾哥爾比亞街相連極其華麗有座位八十個

每月鋪租三百元兩年批約僱有侍女六名廚師四名洗盤碗工二名每日平均能做生意約式百寶盒五元銀簿可以公開以備買者檢查取價壹萬零五百元先付五千元便可成交如意者請與 Mr. Pappas 在電話洽商

F.A. 6792 M. DEX. 4707
Rutherford McRae Ltd.
2714 Kingsway DEX. 4707
2401 Burrard CH. 7168

◎殮館出賣

PORT ALBERNI, B.C.

本公司地



秘詩蒸酒
秘詩握·市·激
公司名產 加拿大威士忌酒

B C
EXPORT
或白告此
載登所府省詩秘
辨認

紐本士域省轉曼
大社·紐本士域省·時局發生空
案·轉曼埠外七英里之步郎臣
區·西人名嚴非杜不土·年十二
歲·及父親妻子共八人·昨晨值八
人熟睡時·遇一房櫻木屋·不知因
何故失火·完全被燒死·死屍無從

十五日加拿大
大社